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Bartłomiej Sienkiewicz

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 1765 Pana Posła Piotra Glińskiego z 7 marca 2024 roku 
w sprawie umów zewnętrznych zawartych przez Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Ad 1. 

Po 13.12.2023 r. MKiDN nie zawarło żadnych umów z podmiotami zewnętrznymi 
(np. kancelarie prawne, notarialne, firmy ochroniarskie, osoby fizyczne itp.) na usługi prawne, 
doradcze, wykonywanie usług i inne, związane z działaniami resortu wobec mediów 
publicznych.

Ad 2.

Po 13.12.2023 r. Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego wydał 3 decyzje w sprawie 
powołania pełnomocników do spraw przeprowadzenia czynności związanych z połączeniem 
państwowych instytucji kultury:

 Decyzja 1/2024 z 1.03.2024 r. dotycząca powołania Łukasza Czwojdy 
na Pełnomocnika Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego do przeprowadzenia 
czynności związanych z połączeniem państwowych instytucji kultury: Narodowego 
Instytutu Dziedzictwa i Narodowego Instytutu Konserwacji Zabytków oraz 
utworzeniem państwowej instytucji kultury - Narodowego Instytutu Dziedzictwa;

 Decyzja 2/2024 z 21.02.2024 r. dotycząca powołania Grzegorza Jankowicza 
na Pełnomocnika Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego do przeprowadzenia 
czynności związanych z połączeniem państwowych instytucji kultury: Instytutu Książki 
i Instytutu Literatury oraz utworzeniem nowej państwowej instytucji kultury - Instytutu 
Książki;

 Decyzja 3/2024 z 21.02.2024 r. dotycząca powołania Wojciecha Kobusa 
na Pełnomocnika Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego do przeprowadzenia 
czynności związanych z połączeniem państwowych instytucji kultury: Biura 
„Niepodległa” i Instytutu Adama Mickiewicza oraz utworzeniem nowej państwowej 
instytucji kultury.

Ad 3.

Po 13.12.2023 r. MKiDN zawarło 7 umów z podmiotami zewnętrznymi (np. kancelarie 
prawne, notarialne, firmy ochroniarskie, osoby fizyczne itp.) na usługi prawne, doradcze, 
wykonywanie usług i inne, związane z działaniami resortu i jego kierownictwa w sferze 
informacyjno-promocyjno-wizerunkowej:

 3 umowy zlecenia z osobami fizycznymi na świadczenie usług doradczych w sferze j.w.;
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 umowa z 14.12.2023 r. z Telewizją Polską S.A. na zakup czasu antenowego „Polonezem 
na listę UNESCO”, przeprowadzenie przez nadawcę kampanii informacyjnej polegającej 
na wyemitowaniu spotu informacyjnego;

 umowa z 14.12.2023 r. z Telewizją Republika S.A. „Polonezem na listę UNESCO” - zakup 
czasu antenowego w programie telewizyjnym „Telewizja Republika” nadawanym przez 
wykonawcę w systemie teleinformatycznym (Internet), sieciach telekomunikacyjnych 
innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego lub 
rozsiewczego satelitarnego (sieci kablowe) oraz satelitarnie;

 umowa z 14.12.2023 r. z Fratria Sp. z o.o. „Polonezem na listę UNESCO” - zakup czasu 
antenowego w programie telewizyjnym „Telewizja wPolsce.pl” nadawanym przez 
wykonawcę w systemie teleinformatycznym (Internet), sieciach telekomunikacyjnych 
innych niż wykorzystywane do rozpowszechniania rozsiewczego naziemnego 
lub rozsiewczego satelitarnego (sieci kablowe) oraz satelitarnie;

 umowa z 19.12.2023 r. z Telewizją Polsat Sp. z o.o. „Polonezem na listę UNESCO” - 
zakup czasu antenowego w celu emisji spotów informacyjnych w programach 
telewizyjnych. 

Z poważaniem

z up. MINISTRA KULTURY 
I DZIEDZICTWA NARODOWEGO

PODSEKRETARZ STANU

Andrzej Wyrobiec
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